
1. 수직선의 (1), (2), (3)에 알맞은 분수나 소수를 차례대로 바르게
나타낸 것은 어느 것입니까?
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2와 3 사이 즉, 1을 10등분 한 것이므로 눈금 한 칸은 0.1(=
1

10
)

을 나타냅니다.

해설



2. 괄호 안에 순서대로 알맞은 수를 각각 소수와 분수로 나타낸 것으로
올바른 것은 어느 것입니까?

① 0.33, 323

100
② 0.33, 35

100
③ 0.312, 323

100

④ 0.312, 35

100
⑤ 0.34, 37

100

눈금 한 칸의 크기는
1

100
(= 0.01) 입니다.

해설



3. 다음 중 분모가 1000인 분수로 나타내기에 가장 적당한 것은 어느
것입니까?

① 1
1

2
②

3

4
③ 1

1

5
④

9

8
⑤

5

20

① 2× 5=10
② 4× 25=100
③ 5× 2=10
④ 8× 125=1000
⑤ 20× 5=100

해설



4. 6

8
과 같은 분수를 고르시오.

①
4

8
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④
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6 × 10
8 × 10 =

60

80

따라서 ⑤번입니다.

해설



5. 3

15
과 같은 분수를 고르시오.

①
3

5
②

2

10
③

35

40
④

15

24
⑤

60

80

3

15
=

1 × 2
5 × 2 =

2

10

따라서 ②번입니다.

해설



6. 점선을 따라 잘랐을 때, 잘려진 2개의 도형이 서로 합동인 것을 모두
찾으시오.

① ②

③ ④

⑤

잘려진 두 도형의 모양과 크기가 똑같은
것을 찾습니다. ②번과 ③번은 점선을 따라
잘려진 두 도형의 모양과 크기가 서로 같습니다.

해설



7. 다음 중 선대칭도형이 아닌 것은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤

평행사변형은 점대칭도형입니다.

해설



8. 다음을 계산하시오.
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해설



9. 다음 나눗셈을 하시오.

4

5
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15
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2
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4
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④
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5
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해설



10. 나머지가 0 인 나눗셈에서 검산식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

① (몫) × (나누어지는 수) = (나누는 수)

② (몫) × (나누는 수) = (나누어지는 수)

③ (나누는 수) × (나누어지는 수) = (몫)

④ (몫) ÷ (나누는 수) = (나누어지는 수)

⑤ (나누는 수)÷ (나누어지는 수) = (몫)

(나누어 지는 수)÷ (나누는 수)=(몫)· · · (나머지)
에서 나머지가 0인 나눗셈의 검산식은
(몫)× (나누는 수) = (나누어지는 수) 입니다.

해설



11. 안에 들어갈 수가 가장 큰 것을 고르시오.

① 0.9ha = m2 ② 600m2 = a

③ 1.7 t = kg ④ 80000 kg = t

⑤ 60ha = a

① 9000

② 6

③ 1700

④ 80

⑤ 6000

→ ①

해설



12. 다음 중 무게의 단위를 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 6 t = 6000000 g ② 500 kg = 04 t

③ 120000 g = 1200 kg ④ 0.03 kg = 30 g

⑤ 7000 g = 7 kg

1 t = 1000 kg = 1000000 g
③ 120000 g = 120 kg

해설



13. 오늘은 목요일입니다. 다음 사건이 일어날 가능성을 알맞게 이야기한
것은 무엇입니까?

내일은 수요일일 것입니다.

① 불가능하다. ② 가능성이 작다.

③ 가능성이 반반이다. ④ 가능성이 크다.

⑤ 확실하다.

오늘은 목요일이므로 내일은 금요일입니다. 따라서 내일이 수
요일일 가능성은 불가능합니다.

해설



14. 주사위를 한 개 던졌을 때, 1이 나올 가능성을 수로 나타내시오.

① 1 ② 6 ③
1

6
④

1

3
⑤

1

36

주사위를 한 개 던졌을 때 나오는 경우의 수는 6입니다. 또한 주
사위를 한 개 던졌을 때, 1이 나올 경우의 수는 1입니다. 따라서

1이 나올 가능성은
1

6
입니다.

해설


